
Италија прогласила ванредно стање у погођеним областима, нови снажан потрес, сутра Дан жалости и државна сахрана
петак, 26 август 2016 09:23

РИM - Италиjа jе прогласила ванредно стање у областима наjтеже погођеним
земљотресом, коjи jе пре два дана погодио централне делове земље, jавио jе jутрос
Би-Би-Си.

  

  

Премиjер Италиjе Mатео Ренци jе рекао да ће бити издвоjено 50 милиона евра за обнову,
преноси Би-Би-Си.

  

Ренци jе навео и да ће становници погођених подручjа бити ослобођени пореза и наjавио
нову инициjативу под називом "Италиjански домови", коjа ће се бавити лошом градњом у
тоj земљи.

  

Oн jе, међутим, указао да jе апсурдно мислити да Италиjа може да изгради зграде коjе
би биле потпуно отпорне на земљотресе.

  

Ренци jе ово изjавио након критика италиjанске штампе у вези са грађевинским
стандардима у високоризичним областима, наводи ББЦ, додаjући да су поjедне зграде
коjе су се урушиле биле недавно и реновинаре.

  

Би-Би-Си додаjе да су наде све мање да ће 5.000 спасилаца пронаћи jош преживелих и
да њихове напоре угрожаваjу на стотине накнадних потреса.
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Према наjновиjим подацима, у снажном земљотресу, коjи jе у среду погодио централне
делове Италиjе, погинуло jе 267 људи, а 400 jе повређено.

  

Служба за цивилну заштиту jе навела да накнадни потреси и даље потресаjу ту област.

  

Oд среде jе регистровано више од 900 потреса, а само од поноћи 57.

  

Поново се затресло место Aматриче, у Италиjи

  

У централним деловима Италиjе рано jутрос jе регистрован нови снажан потрес у месту
Aматриче, коjи jе већ тешко оштећен у земљотресу од пре два дана.
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  Aмерички геолошки институт наводи да jе наjновиjи потрес био jачине 4,7 степениРихтерове скале, док италиjански национални геолошки институт наводи да jе био 4,8степени.  Tом потресу, коjи jе регистрован нешто пре 6.30 сати, претходило jе на десетинеслабиjих потреса током ноћи.  У последња два дана, после првог снажног земљотреса, регистровано jе више од 500накнадних потреса, пренео jе AП.  Према jуче обjављеним подацима италиjанске службе за цивилну заштиту, у снажномземљотресу, коjи jе у среду погодио централне делове Италиjе, погинуло jе 250 људи, а365 jе повређено.  Kако се наводи, око 200 жртава извучено jе испод рушевина само у граду Aматриче,пренела jе италиjанска агенциjа Aнса.  Земљотрес jачине 6,2 степени по Рихтеровоj скали, коjи jе у среду у 03.36 сати затресаообласт у близини Перуђе, око 170 километара североисточно од Рима, осетио се нашироком подручjу средишње Италиjе након чега су многи људи истрчали на улице.  Наjтеже jе погођено подручjе између региjа Лацио, Mарке, Умбриjа и Aбруца где сууништена места Aкумоли, Aматриче, Поста и Aрквата дел Tронто у коjима су се људимапред зору кровови обрушили на главе док су спавали, па су осванули у рушевинама,крхотинама и прашини.   У Италиjи сутра Дан жалости и државна сахрана  У Италиjи ће сутра бити Дан жалости и државна сахрана, након што jе у снажномземљотресу, коjи jе у среду погодио централне делове Италиjе, страдало 267 особа, докjе 400 повређено.  Италиjанска влада одлучила jе да се сутра одржи и државна сахрана за поjедине жртвеземљотреса коjоj ће, како jе пренела новинска агенциjа AНСA, присуствати председникСерђо Mатарела.  Tакође, заставе ће бити спуштене на пола копља на свим државним институциjама,преноси AП.  Сахрана у фискултурноj сали у граду Aсколи Пичено, у средишњоj Италиjи, бићеодржана за жртве градића Aрквата дел Tронто.  У том градићу и оближњем насељу Пескара дел Tронто погинуло jе 49 особа.  (Taнјуг)  
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